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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 6ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 23 DE OUTUBRO DE 

2020.  

 

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às 9h30 no Plenário Vereador João 
Osório do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do Pará, 

teve início a 12º Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2020 da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do Vereador José Adilson da Silva e secretariado pelo 

vereador Daniel Santos correspondendo ao 1° secretario em exercício. Além da mesa foi verificada a 

presença dos senhores vereadores: Bruno Sousa, Josimar Sampaio, Raimundo Ennis, Chica Costa, 

Messias Padilha, Tonny Gás e Lucilene melo justificaram. Raian Vieira e Wilson paulino faltaram Em 

ato contínuo o Sr. Presidente convidou a vereadora Chica Costa para fazer a oração do dia. Em 

continuidade o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e OFÍCIO N° 180/2020 – SECRETARIA 

MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, com data do dia 22 de outubro de 2020, solicitando cópia das 

leis que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de Tracuateua e dá 

outras providências”, bem como a que “dispõe sobre a instituição do conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural Sustentável – CMDRS – e dá outras providências. OFÍCIO N° 157/2020 – 

PROCURADORIA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, encaminhando cópia dos decretos 118 e 119, 

os quais dispõem, respectivamente, sobre DOAÇÕES DE BENS e PONTO FACULTATIVO do dia 28 

de outubro e dá outras providências. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL - que se manifestou pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei n° 048/2020, de 

iniciativa da vereadora Chica Costa, que “dispõe sobre a oficialização do Dia do Evangelho, da 

Assembleia de Deus na cidade de Tracuateua, e dá outras providências”. REQUERIMENTO DE 

INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS, solicitando construção de uma lombada no perímetro 

compreendido entre o bar do senhor Toninho e a Assembleia de Deus, na comunidade de São João, 

Tracuateua-Pa. Em sequência o Sr. Presidente colocou a Ata da sessão seguinte em discussão, sem 

discussão foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussão sem 

discussão colocou em aprovação ao qual foram aprovados. Em ato continuo o Sr. Presidente colocou o 
Projeto de Lei n° 048/2020, de iniciativa da vereadora Chica Costa, que dispõe sobre a oficialização do 

Dia do Evangelho, da Assembleia de Deus na Cidade de Tracuateua, em discussão sem discussão foi 

posto em aprovação e foi aprovado por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente franqueou a palavra aos 

Senhores Vereadores que quisessem fazer uso por três minutos. Com a palavra o vereador Raimundo 

Ennis cumprimentou a todos os presentes e, iniciou sua fala fazendo uma pequena reflexão sobre a 

campanha eleitoral no município hoje. Em sequência a palavra foi concedida a vereadora Chica Costa 

que, cumprimentou a todos os presentes e desejou boa sorte aos colegas que estão concorrendo as 

eleições e, deu ênfase a fala do vereador Raimundo Ennis sobre os candidatos que sobem nos palanques 
para denegrir a imagem dos outros como tem acontecido em alguns palanques. A vereador relatou sobre 

alguns requerimentos e projetos encaminhados por ela nessa Casa de Leis e, expos a situação da escola 

da comunidade do mimim. Como ninguém mais usou a palavra o Sr. Presidente iniciou seu discurso 

cumprimentando a todos e, chamando a atenção dos colegas concorrentes das eleições dizendo que não 

quer trata-los como adversário mais sim como concorrentes das onze vagas de vereador nesta Casa. 

Pediu o equilíbrio e a sân. consciência que somente onze irão vencer. O que não podemos perder e as 

amizades principalmente agora nessa gestão que o cidadão Tracuateuense está frustrado e decepcionado 
com a gestão atual. O Presidente abordou que em meio a essa situação a população de Tracuateua não 

deve desistir de lutar por dias melhores, e, escolher um gestor que realmente trabalhe por Tracuateua 

faça uma boa gestão satisfazendo os anseios do povo, pediu a compreensão da população na escolha de 

seus representantes tanto no legislativo quanto no executivo. Falou a respeito dos comentários do 

http://www.camaratracuateua.pa.gov.br/
mailto:camaramunicipaldetracuateua@gmail.com


 ESTADO DO PARÁ  
 PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA 

 CNPJ – 01.615.398/0001-33 

 

Rod. BR308 Complexo Administrativo, S/N – Bairro: Nova Esperança – CEP: 68.647-000 – Tracuateua - Pará 

Fone: (91) 98504-6985 - Site: http://www.camaratracuateua.pa.gov.br / Emailcamaramunicipaldetracuateua@gmail.com 

2 
 

Prefeito em comício quando pedia a população para não votar em quem tentou tirar ele do poder, mais 

na verdade quem afastou ele foi a justiça. Como nada mais foi tratado o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão, convidando os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária que 

será realizada no mesmo local e hora regimental. Tracuateua, em 23 de outubro de 2020. 
 
 

 

 

    

                                                      Ver. José Adilson da Silva 
Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

  

 
 

 Ver. Lucilene da Silva Melo (Professora Branquinha) 

1º Secretária - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

                                                   Ver. Bruno Daniel da Costa dos Santos 

2º Secretário - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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